



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD DARUVAR



ZAPISNIK

s 11. sjednice Gradskog vijeća održane 28. lipnja 2018. godine u velikoj vijećnici zgrade Uprave Grada Daruvara, s početkom u 18,00 sati.

PRISUTNI: Antun Romozi, Miran Husak, Saša Coufal, Dinka Kavalir, Zlatko Getliher, Boris Peranović, Branko Kovačić, Ivana Kljajić Marović, Mladen Prević, Emina Šimek-Kovačić, Stjepan Trkač, Diana Takač, Igor Jareš, Lidija Dujmenović,

IZOSTANAK OPRAVDALI: Snježana Sabo, Sabina Bis, Marijan Fila

OSTALI PRISUTNI: Damir Lneniček, Vanda Cegledi, Ratko Vuković, Milena Šimić (Gradska uprava Daruvar)
Vlatka Babić, Irena Ivanović Lasta (Radio Daruvar), Predrag Uskoković (Daruvarski portfolio), Mato Pejić (Jednota Daruvar), Mihael Palijan (Večernji list)

VODITELJICA ZAPISNIKA: Aleksandra Sabo-Budimlija

Zamjenik Predsjednice Stjepan Trkač pozdravlja prisutne, zahvaljuje na odazivu, konstatira da je na sjednici prisutan dovoljan broj vijećnika Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje (14 prisutnih), otvara rad sjednice i predlaže Dnevni red kao u prilogu, te je jednoglasno usvojen sljedeći

DNEVNI RED

- 1./ Aktualni sat,
- 2./ Usvajanje zapisnika s 8. sjednice Gradskog vijeća od 26. travnja 2018. g. i 10. Sjednice Gradskog vijeća od 07. lipnja 2018. godine
- 3./ Izvješće Mandatnog povjerenstva- mirovanje
- polaganje prisege
- 4./ Prijedlog I. izmjene i dopune proračuna Grada Daruvara
- Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2018. Godinu
- Prijedlog I. izmjena i dopuna Odluke o programu javnih potreba u kulturi Grada Daruvara za 2018. godinu
- Prijedlog I. izmjena i dopuna programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2018. godinu
- Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. godinu
- Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu

- 5./ Prijedlog Odluke o IV. izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi
- 6./ Prijedlog Odluke za iznos naknade predsjedniku i članovima Gradskog vijeća Grada Daruvara
- 7./ Prijedlog Odluke o suglasnosti Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Daruvara za financiranje desetogodišnjeg servisa auto ljestve METZ L20
- 8./ Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za uporabu grba Grada Daruvara u svrhu izrade suvenira i suvenirske produkcije za tvrtku „EPINUS“ j.d.o.o. Daruvar
- 9./ Pitanja i prijedlozi

Zatim se prešlo na rad po pojedinim točkama Dnevnog reda

AD/1.

Aktualni sat

Emina Šimek-Kovačić postavlja gradonačelniku pitanje, a odnosi se na prihod od prava služnosti na DTK mrežu koji je dosta povećan i povećava se iz godinu u godinu, pohvaljuje to, jer se dobilo sredstava više od planiranog, a drugo pitanje odnosi se na rotor, da li je projekt pri kraju i da li se planira dovršiti do kraja godine, isto tako pita za most preko puta Dalita; na njemu se dva pješaka ne mogu mimoći, jer je preuzak, pa ako je moguće da se taj most proširi prema rijeci Toplici.

Damir Lneniček odgovara da se pravo služnosti uspjelo povećati tri puta u zadnjih 6 mjeseci. Bivši gradonačelnik je potpisao ugovor s HT-om, kojim se HT obvezuje isplatiti 47.000,00 kn godišnje, a angažiranjem odvjetnika te ishodačnjem rješenja od HAKOM-A sredstva su se uspjela povećati na 180.000,00 kuna za jednu godinu, s tim da će se pokušati naplatiti sredstva i iz 2015. godine, kada je zahtjev i podnesen. Idući tjedan dolazi osoba iz Hrvatskih cesta baš po pitanju rotora, tako da će mu tom prilikom iznijeti problem pješaka na spomenutom mostu, a što se rotora tiče, on je skoro gotov, imovinsko pravno je riješen, treba se pristupiti ishodačnju građevinske dozvole.

Emina Šimek-Kovačić je zadovoljna odgovorom.

Boris Peranović moli za pojašnjenje oko kupnje Dalit-Corp-a, koliko je plaćeno i koji su daljnji koraci, kada se ulazi u posjed, a drugo pitanje je za pročelnika Ratka Vukovića. Naime, vidio je da su neka sredstva doznačena Gradu, pa moli pojašnjenje oko tih sredstava i oko radova u ulici J. Jelačića.

Damir Lneniček odgovara da smo od jučer službeni većinski vlasnici, s tim da dio nove ljevaonice nismo kupili. Idući tjedan se ulazi u posjed, kreće se s parcelacijom, radit će se nova trafostanica, sanacija hala, te razgovori sa zainteresiranim poduzetnicima.

Ratko Vuković pojašnjava da je HTZ odobrila 50.000,00 kn za šetnicu, 40.000,00 za Vinodar i 30.000,00 za brendiranje biciklističke staze, s tim da je bilo prijavljeno još 4 projekta. 205.000,00 kuna odobreno je za uređenje ulice J. Jelačića, s tim da cijeli projekt iznosi 570.000,00 kuna. Uređuje se desna strana od Gajeve do Svačićeve ulice, koja je bila neuredna i uništena. Mišljenja je da će navedena ulica dobiti zasluženi izgled koji će se svidjeti svima, a radovi moraju biti gotovi do kraja godine.

Boris Peranović je zadovoljan odgovorom.

Ivana Kljaić Marović sugerira onima koji vode brigu o dječjim igralištima, konkretno bandera na Baltazaru je otvorena i žice vire van, pa ovim putem moli da se to popravi, kako se djeca ne bi ozlijedila.

Ratko Vuković odgovara da je već zatražen popravak sporne bandere.

Ivana Kljaić Marović je zadovoljna odgovorom.

Stjepan Trkač postavlja pitanje u svezi mogućnosti sahrana u kasnijim poslijepodnevnim satima. Isto tako pita postoji li mogućnost oglašavanja za ukope preko radija.

Damir Lneniček odgovara da se radi na izradi nadstrešnice koja će do kraja godine biti postavljena. Organizacija sahrana je na komunalnom poduzeću kao i na predstavnicima vjerskih zajednica u dogovoru s obitelji preminulog. Može se predložiti Darkomu da cijena ne bude uvećana 30 % obzirom da se radi van radnog vremena, s tim da naglašava da je obitelj ta koja odlučuje. Predstavnici radija su tu koji mogu pojasniti zašto nema prijenosa tih informacija, ali isto tako te informacije nalaze se na internet stranici Darkoma.

Stjepan Trkač je zadovoljan odgovorom.

Branko Kovačić postavlja pitanje upućeno saborskim ili županijskim vijećnicima. Kao pripadnik starije populacije ukazuje na urušavanje stalnih prava u pružanju liječničkih usluga. Liste i vrijeme čekanja na terapije u Daruvarskim toplicama stalno se produžavaju za one koji idu preko HZZO-a. Drugo pitanje upućuje Ministarstvu unutarnjih poslova i Hrvatskim šumama, a radi se o otuđivanju drvne mase iz privatnih šuma korisnika starije životne dobi i onih koji nisu u blizini svojih šuma. Zanima ga što se po tom pitanju radi da se šumokradice spriječe i kazne. Vjeruje da se poštuje struka, ali misli da je sječa prekomjerna i da nije u ravnoteži s prirastom. Ne postavlja to pitanje kao ekološki osviješten građanin, već kao izraz zabrinutosti za buduće generacije.

Stjepan Trkač ga opominje i moli da sljedeći put pitanja proba svesti na 2 minute, kako ne bi došlo do povrede Poslovnika.

Damir Lneniček se slaže s izlaganjem Branka Kovačića, te će pitanja biti upućena na nadležne institucije.

Saša Coufal postavlja pitanje da li će Grad financijski sudjelovati u nabavci CNC stroja.

Damir Lneniček odgovara da Grad apsolutno podržava nabavku CNC stroja, da su zajedno s Tehničkom školom bili inicijatori te akcije, te da je Grad rebalansom osigurao 40.000,00 kuna za nabavku stroja.

Saša Coufal je zadovoljan odgovorom.

Antun Romozi napominje da je na prošloj skupštini Matice umirovljenika pitao za prijelaz preko mosta od TVP-a do Daruvarskih toplica, obzirom da se radi o dijelu koji je strm, pita postoji li mogućnost postavljanja rukohvata. Nadalje, građani su ga upozorili da su led svjetiljke u raskrižju ulica S. Radića i P. Zrinskog postavljene tako da svijetle u zrak, stoga moli nadležne da se to popravi.

Ratko Vuković odgovara da je rukohvat već u izradi kod Tehničke škole, a lampe od snažnog vjetrova se okrenu, ali biti će vraćene nazad.

Antun Romozi je zadovoljan odgovorom.

Diana Takač ističe primjedbe građana za dio grada ispred kafića Bombastic, Duo i City Cafe, odnosi se na rupe na tom dijelu pločnika, a koje bi trebalo popraviti bez obzira na uređenje trga po prijavi na projekt. Isto tako upućuje na udarne rupe u Mihanovićevoj, P. Preradovića i Kolodvorskoj ulici.

Ratko Vuković odgovara na pitanje uređenja Trga dr. F. Tuđmana, napominje da se dobila građevinska dozvola, ali čekaju da se prekogranična suradnja pokrene, kako bi prijavili projekt trga. Problemi jesu tamo i izvršit će se sanacije gdje su ulegnuća, dok se projekt ne realizira. Udarne rupe se stalno popravljaju, bile su dvije akcije i ovo sad napomenuto staviti će se u prioritet.

Diana Takač zadovoljna odgovorom.

Miran Husak postavlja ozbiljno pitanje kojem se neozbiljno pristupa. Ističe da je grad pun ambrozije, da Daruvarske toplice dobivaju mailove pritužbi gdje se gosti žale na ambroziju. Ima je od vinograda, kod KTC-a, pa čak i iza Gradske uprave. Mogućnosti za suzbijanje je jako puno, od postupanja komunalnih redara, komunalnog poduzeća, poljoprivrednih inspektora ili napraviti

akciju Zelene čistke u kojoj bi se samo ona uklanjala, kao i pisane naredbe i odluke. Moli da se ozbiljno pristupi rješavanju tog problema.

Ratko Vuković se slaže da je pitanje jako ozbiljno, a sve je i više ljudi koji su alergični. Grad neće posustati dok svako privatno i bilo koje drugo zemljište ne bude na neki način upozoreno, a u krajnjem ishodu i kažnjeno za nepostupanje. Ističe primjer Grada Vukovara, što nije loše da i mi možda za nagodinu planiramo tako nešto, odnosno Grad Vukovar je Proračunom osigurao sredstva za akciju skupljanja ambrozije s korijenom. U jesen će se vidjeti rezultati saniranja ambrozije.

Aktualni sat završen.

AD/2.

Usvajanje zapisnika s 8. sjednice Gradskog vijeća od 26. travnja 2018. godine i 10. sjednice Gradskog vijeća od 07. lipnja 2018. godine

Miran Husak pohvaljuje što se mladima daje prilika pisati zapisnik, ali mišljenja je da zapisnik nije složen, odnosno nije uobičen, pa se tekstu gubi kontekst. Moli da se ispravi njegovo izlaganje kod AD/6 „Hostel Lošinj je gradski hostel, ali je namijenjen svima, dakle ne Daruvarčanima“, a treba biti „Hostel Daruvar je gradski hostel, namijenjen je svima, ne samo Daruvarčanima“. Isto tako misli da se treba glasati za svaki zapisnik posebno, međutim Stjepan Trkač mu odgovara da nije potrebno, jer su ta dva zapisnika jedna točka.

Z a k l j u č a k

Usvaja se zapisnik s 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara održane 26. travnja 2018. godine., usvojen većinom glasova (12 za, 2 suzdržana – Miran Husak, Mladen Prević) i 10. sjednice Gradskog vijeća od 07. lipnja 2018. godine - jednoglasno usvojeni.

Na sjednici prisutno 14 vijećnika.

AD/3.

**Izvješće Mandatnog povjerenstva- mirovanje
- polaganje prisege**

Ivana Kljaić Marović kao predsjednica Mandatnog povjerenstva podnosi Izvješće u kojem iznosi da je Ranko Jeftimija mandat stavio u mirovanje na mjesto člana/vijećnika u Gradskom vijeću u mandatnom razdoblju od 2017.-2021. godine, radi osobnih razloga, te je Nikolina Glodić (SDSS) s Kandidacijske liste SDP-HNS-SDSS-NSH prihvatila dužnost zamjenice vijećnika vijećnika Ranka Jeftimije, za vrijeme mirovanja njegovog mandata.

Nikolina Glodić polaže prisegu, te postaje punopravan član/vijećnik Gradskog vijeća.

AD/4.

**Prijedlog I. izmjene i dopune proračuna Grada Daruvara
- Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Socijalnog programa iz
Proračuna Grada Daruvara za 2018. Godinu
- Prijedlog I. izmjena i dopuna Odluke o programu javnih potreba u kulturi**

Grada Daruvara za 2018. godinu

- Prijedlog I. izmjena i dopuna programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2018. godinu

- Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. godinu

- Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu

Damir Lneniček ističe da je predloženim Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Daruvara Proračun veći za 22%, što iznosi 12.503,000,00 kn, čime će se uskladiti prihodi i rashodi s dosadašnjim ostvarenjem. Razlog povećanju je kupovina zgrada i zemljišta bivše tvornice Dalit, dobio se niz projekata; 1.200,000,00 kuna za dogradnju DV Vladimir Nazor, 605.000,00 za energetska obnovu zgrade vrtića, za reciklažno dvorište 296.000,00 kuna, za led rasvjetu 380,000,00 kuna, za projektnu dokumentaciju Đačkog doma do 200.000,00 kuna, ulica J. Jelačića 205.000,00 kuna, za II. fazu biciklističke rute 121.900,00 kuna, povećani su rashodi za servis ljestvi JVP. Povećanje prihoda planira se od prodaje odmarališta u Malom Lošnju i dijela kompleksa Dalit, a prateći dosadašnje ostvarenje prihoda od fiskalnog izravnavanja i prihoda od poreza i prireza, povećane su i ove vrste prihoda. Pozicija 533- tisak se uvećava na 110.000,00 kuna, sufinanciranje projekata se umanjuje za 22.000,00 kuna i u Programu manifestacija od interesa Grada pozicija 419 umanjuje se za 13.000,00 kuna.

Emina Šimek-Kovačić kao predsjednica Povjerenstava za financije i proračun izvještava da je Povjerenstvo jednoglasno prihvatilo prijedlog I. Izmjena i dopuna proračuna Grada Daruvara.

Igor Jareš istupa ispred pojedinih oporbenih vijećnika i pojašnjava zašto nisu za prihvaćanje Rebalansa, smatra da je Proračun za 2018. godinu, pa tako i Rebalans rashodovno pretjeran i napuhan, te da se velika količina sredstava troši za interesne skupine, usuđuje se reći da sadašnja vlast kupuje biračko tijelo za još jedan mandat. Osim nekih projekata koji su rezultirali povlačenjem sredstava, mišljenja su da je to premalo da bi građani osjetili neki pomak. Također smatraju da Razvojna agencija nije opravdala očekivanja građana, a niti njih vijećnika. Prodaja Malog Lošnja i kupnja Dalita je promašena ideja. Nada se da će vijećnici SDP-a dobiti više prostora za sudjelovanje u Proračunu i davanju prijedloga i amandmana, ta da će biti rashodovno uravnotežen, realniji i konkretniji.

Boris Peranović pohvaljuje rad gradonačelnika i Gradske uprave, značajna sredstva su povučena iz Europskih fondova i raznih Ministarstava, te da će Daruvar postati jedno veliko gradilište. Nije mu jasno izlaganje Igora Jareša, gdje vrtić svrstava u interesnu skupinu, zbog toga što oni dobivaju najviše proračunskih sredstava. Smatra da Razvojna agencija radi, uspjela je realizirati 2 milijuna kuna projekata, što je puno više nego za vrijeme prijašnje vlasti, kada od nje nije ostalo nikakvog traga rada, niti projekata, samo su išle plaće. Misli da Daruvarčanima predstoji bolje vrijeme.

Igoru Jarešu se ne sviđa što se njega stalno vraća i uspoređuje s periodom od prije osam ili devet godina, dok on nije sudjelovao u kreiranju politike i razvoju Grada.

Boris Peranović napominje da on ne govori o tako dalekom vremenu i još jednom napominje da te osobe koje su tamo radile nisu ostavile nikakav trag o radu te iza njih nije ostalo ništa. Misli da trebaju biti složniji i podržati ono što je dobro.

Stjepan Trkač isto kaže da se vidi pomak, da ima puno više projekata, investicija, te da je na očigled vidljivo da ima napretka.

Emina Šimek-Kovačić pohvaljuje pripremu materijala vezano za ovu točku, pogotovo što su oni kao povjerenstvo sve dobili na petoj razini, tako da je svako mogao sve iščitati i reagirati. Ova Izmjena i dopuna sadržava sredstva za produženi boravak u osnovnim školama, također i bon za sufinanciranje učenika, božićnice umirovljenicima veće nego lani, kao i ljestve za JVP.

Miran Husak moli da gospodin Trkač bude manje pristran oko vođenja sjednice. Podržava sve što se dobro radi u Gradu, s tim da se slaže s izlaganjem Igora Jareša, te zaključuje da je „vlast slast“. Ljestve su i prije bile u Proračunu, ali nikada nije bilo novaca, investicija u Dom zdravlja je

županijska investicija. Obzirom da se u kampanji govorilo o nabavci školskih udžbenika, a sada se daje više umirovljenicima, a ne mladima koji djeci moraju omogućiti školovanje, živi za trenutak kad će Grad pomagati mlade, te moli pojašnjenje. Isto tako pohvaljuje rad ravnateljice i Glazbene škole, te da je Glazbena škola zasluženo dobila sredstva.

Damir Lneniček kaže da obojica podržavaju mlade Grada. Postoje dvije skupine roditelja, koji rade i oni koji ne rade. Oni koji ne rade ostvaruju određene pomoći. Čudi ga da podržava mlade, a nije podržao Proračun sa smanjenjem cijena vrtića. Nagodinu će se osigurati sredstva da svako dijete dobije besplatne učenike, koji će se prenositi na druge generacije. Ovim putem se vidi da misle na roditelje, djecu, poduzetnike i umirovljenike. Isto tako daje se poticaj i malim poduzetnicima i obrtnicima za novo zapošljavanje, i osigurane su 3 plaće za nastavnike produženog boravka.

Boris Peranović ističe da Grad učestvovanjem s ovih 200,00 kuna bona na neki način pomaže i županiji, jer su škole u županijskom vlasništvu, kao i produženi boravak.

Marijan Fila je došao na sjednicu u 19,15 sati.

Mladen Prević misli da ako se proračun treba zajedno izrađivati, prijedlog za Proračun 2019. treba dobiti ranije, a ne 8 dana prije sjednice, s tim da pohvaljuje povećanje.

Milena Šimić napominje da se Proračun počinje raditi 15. 08. kada se šalju upute korisnicima, koji su dužni dostaviti financijske planove do 15. 09., tada kreće izrada proračuna koji bude gotov do 15.11. Svi mogu slobodno doći i sudjelovati u kreiranju, s prijedlozima i sugerirat.

Damir Lneniček napominje da oporba lani nije sudjelovala u izradi Proračuna, a trebali su.

Branko Kovačić podržao je rad Razvojne agencije na Upravnom vijeću. Jasno mu je da se od njih puno traži i da će biti na udaru. Nije dobro prozivati prošle mandate, u kojima nije bilo moguće predlagati, jer se sve dočekalo na nož i opstrukciju. Ovaj saziv je konstruktivniji i misli da će se moći bolje raditi.

Marijan Fila ističe da će se svakako uključiti s amandmanima, ali oni nemaju svrhe ako će oni biti svi odbijeni. Predlaže da se rade zajedno i evolviraju i u suglasnosti s gradonačelnikom probaju uključiti.

Damir Lneniček ih poziva da se uključe i da neće biti odbijeni samo zato što su ih oni predložili. Što se tiče Razvojne agencije, određeni iznosi i natječaji su pri kraju, i ostalo je malo natječaja do 2020. koji će se moći iskoristiti.

Antun Romozi se osvrće na program javnih potreba u sportu, odnosno na nogometnu monografiju gdje Grad sudjeluje s 30.000,00 kuna, te planiraju da bude gotova do kraja godine.

Nakon rasprave donijeta je sljedeća

O d l u k a

Prijedlog I. izmjene i dopune proračuna Grada Daruvara

- Prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2018. Godinu

- Prijedlog I. izmjena i dopuna Odluke o programu javnih potreba u kulturi Grada Daruvara za 2018. godinu

- Prijedlog I. izmjena i dopuna programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2018. godinu

- Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. godinu

- Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu

Usvojeno većinom glasova 12 za, 3 protiv (Miran Husak, Igor Jareš, Marijan Fila),

1 suzdržan (Dijana Takač).

Na sjednici prisutno 16 vijećnika.

AD/5.

Prijedlog Odluke o IV. Izmjenama i dopunama odluke o komunalnoj naknadi

Obrazloženje je dao Ratko Vuković. Zbog usklađenja s zakonom mijenjao se članak 11. točka 2., koji se odnosi na koeficijent namjene za neizgrađeno građevno zemljište, koeficijent je iznosio 0,10, a sada iznosi 0,05.

Donijeta je sljedeća

O d l u k a

Odluka o IV. Izmjenama i dopunama odluke o komunalnoj naknadi, jednoglasno usvojeno.

Na sjednici prisutno 16 vijećnika.

Sjednicu napuštaju Miran Husak, Igor Jareš i Marijan Fila u 19,30 sati.

AD/6.

Prijedlog Odluke za iznos naknade predsjedniku i članovima Gradskog vijeća Grada Daruvara

Obrazloženje je dao Stjepan Trkač. Potaknut pitanjima grupe vijećnika, on je prikupio potpise vijećnika, obzirom da postoje velike razlike u tim naknadama u odnosu na druge općine i ustanove. Predlaže se naknada od 400,00 kuna, koja nije mijenjana godinama.

Diana Takač smatra politički nevjerodostojno od svih drugih članova vijeća koji su na prvom izglasavanju te odluke o smanjenju odluke glasali za smanjenje, jedino Boris Peranović i ona su bili protiv te odluke.

Stjepan Trkač pojašnjava da je predsjednica vijeća s tih 1.000,00 kuna htjela pomoći Gradu, ali je ustanovljeno da to nisu neka velika sredstva.

Diana Takač ponavlja da se na to ukazivalo i na toj sjednici, tako da i dalje to smatra politički nepravedno, jer su članovi prvo bili za smanjenje, a sad su za povećanje.

Branko Kovačić misli da nije lako biti vijećnik, da je naknada bila mala u odnosu na druge, tako da podržava ovo povećanje, što neće jako uticati na Proračun.

Boris Peranović koristi priliku da istakne da se žestoko borio da bude vijećnik, što će svojim radom i opravdati. Biti vijećnik je i dobro i loše, mora se biti jasan i glasan. Mišljena je da se naknade trebaju ujednačiti.

Mladen Prević pita može li se taj novac od povećanja naknada usmjeriti u neku drugu svrhu, odnosno da li se radi o nekom zanemarivom iznosu ili iznosu s kojim se može nešto i napraviti.

Gradonačelnik Damir Lneniček naglašava da njegovu podršku imaju.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka za iznos naknade predsjedniku i članovima Gradskog vijeća Grada Daruvara usvojena je većinom glasova - 10 za, 2 suzdržana (Dijana Takač, Mladen Prević)

Na sjednici je prisutno 12 vijećnika.

AD/7.

Prijedlog Odluke o suglasnosti Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Daruvara za financiranje desetogodišnjeg servisa auto ljestve METZ L20

Obrazloženje je dao gradonačelnik Damir Lneniček, radi se o servisu auto ljestvi METZ L20, što iznosi 546.000,00 kuna.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o suglasnosti Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Daruvara za financiranje desetogodišnjeg servisa auto ljestve METZ L20 jednoglasno je usvojena.

Na sjednici je prisutno 12 vijećnika.

AD/8.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za uporabu grba Grada Daruvara u svrhu izrade suvenira i suvenirske produkcije za tvrtku „EPINUS“ j.d.o.o. Daruvar

U raspravi su sudjelovali Dinka Kavalir, Damir Lneniček, Boris Peranović, Ratko Vuković, Mladen Prević, Vanda Cegledi.

Zaključeno je da kod sljedećih zahtjeva za korištenje simbola Grada u svrhu izrade suvenira i suvenirske produkcije obavezno dostaviti uzorke ili idejna rješenja, s tim da bi možda trebalo i u Odluku staviti klauzulu zlouporabe, odnosno u koju svrhu se daje uporaba grba.

Nakon rasprave donijeta je sljedeća

O d l u k a

Odluka o davanju suglasnosti za uporabu grba Grada Daruvara u svrhu izrade suvenira i suvenirske produkcije za tvrtku „EPINUS“ j.d.o.o. Daruvar jednoglasno je usvojena.

Na sjednici je prisutno 12 vijećnika.

AD/9.

Pitanja i prijedlozi

Branko Kovačić konstatira da se obilaskom grada može reći kako se ne vide nikakvi tragovi da se nešto radi ili gradi.

Ratko Vuković pojašnjava da se u ulici I. Cankara radila plinska mreža, vodovodna mreža i uskoro ide i asfaltiranje tog dijela. Isto tako u dva navrata sanirane su udarne rupe, asfaltiran je dio ulice hrvatskih branitelja u Doljanima „Cajsperkov sokak“, isto tako asfaltirana je i ulica Zeleni gaj.

Dinka Kavalir komentira u vezi Vinodara da nedostaje kulturnog sadržaja.

Ratko Vuković odgovara da Vinodar nije nikada bio manifestacija kulturne naravi, nego zabavne.

Antun Romozi kaže da će se podnijeti zahtjev na Komisiju za regulaciju prometa o ukidanju tri parkirna mjesta u Svačićevoj ulici prije skretanja kod dječjeg dispanzera, zbog bolje preglednosti.

Više nije bilo pitanja, niti prijedloga.

Sjednica završena u 20,00 sati.

Voditeljica zapisnika

Aleksandra Sabo-Budimlija

Predsjednica Gradskog vijeća

Snježana Sabo